# PROTOKOLL DER GRÜNDERVERSAMMLUNG DES VEREINS CREATIVWERKSTATT BIBERIST MIT SITZ IN BIBERIST

Datum und Zeit:

27. Dezember 2023 16 h

Ort:

**Biberist** 

Anwesende

Gründungsmitglieder: Paul Heer

Erika Bosshard Brigitte Kocher Godi Tresch

Vorsitz Protokoll Godi Tresch Brigitte Kocher

Traktanden:

1. Formelles

2. Gründungsbeschluss

3. Genehmigung der Statuten

4. Wahl des Vorstandes und der Revisionsstelle

#### 1.Formelles

Folgende Personen wurden gewählt:

als Vorsitzender der Versammlung

Godi Tresch

als Protokollführerin

Brigitte Kocher

# 2.Gründungsbeschluss

Die Versammlung beschliesst, unter dem Namen CREATIVWERKSTATT BIBERIST einen Verein gemäss Art. 60 ff des Schweizerischen Zivilgesetzbuches (ZGB) mit Sitz in Biberist zu gründen.

### 3.Genehmigung der Statuten

Die Versammlung genehmigt den vorliegenden Statutenentwurf und legt ihn als gültige Statuten des Vereins fest.

## 4. Wahl des Vorstandes und der Revisionsstelle

Als Mitglieder des Vorstandes werden gewählt:

Paul Heer Erika Bosshard Brigitte Kocher Godi Tresch

Alle Gewählten erklären Annahme der Wahl. Gemäss Artikel 21 der Statuten wird der Präsident durch die Mitgliederversammlung bestimmt. Entsprechend wählt die Versammlung als Präsidenten:

Godi Tresch

Im Übrigen konstituiert sich der Vorstand gemäss Artikel 21 der Statuten selber und bestimmt die zeichnungsberechtigten Personen und die Art deren Zeichnung.

Als Revisionsstelle wird gewählt:

Brigitte Kocher

Die Wahlannahmeerklärung der Revisionsstelle liegt vor.

Biberist, 27. 12.2023

Brigitte Kocher, Protokollführerin

Godi Tresch, Vorsitzender